



一名失联客机乘客家属落泪。新华社发

QZ8501 失联已过 24 小时，残骸仍未找到 印尼搜救中心负责人称： 客机可能已沉入海底

亚洲航空公司 QZ8501 客机 12 月 28 日早晨与地面控制塔失去联系，机上 162 人下落不明(没有中国公民)。印度尼西亚国家搜救中心负责人昨日在记者会上说，根据目前掌握的信息初步判断，亚洲航空公司失联客机有可能已经沉入海底。

【动态】多国继续搜寻

在因天气原因暂停后，针对失联客机的搜寻行动于当地时间昨日早上 6 时(北京时间 7 时)重新开始。

印尼国家搜救中心行动副指挥扎因丁说，搜寻行动的方向是勿里洞岛东部海域。印尼国家搜救中心已派出 4 架飞机参与定位，并得到周边地区搜救单位的协助，希望很快有结果。此外，印尼海洋渔业部和海军的舰艇也将参与搜寻。

泗水空军基地海军航空中心司令官西吉特说，12 艘海军舰艇、5 架飞机、3 架直升机以及数艘军舰加入搜寻队伍。西吉特表示，目前搜寻区域能见度良好，可望尽早找到失联客机踪迹。

马来西亚国防部长希沙姆丁宣布，马来西亚政府派出的 3 艘军舰已于 12 月 28 日晚启程前往疑似失联海域。3 艘军舰均配备小型直升机，马国防部同时向印尼提供 C-130 运输机，配合印尼政府主导的搜寻工作。

马来西亚已在梳邦机场的吉隆坡空中交通控制中心设立搜救协调中心，以协调和援助亚航失联客机的搜寻行动。

此外，新加坡海军和空军也已派出两架 C-130 运输机。

继马来西亚和新加坡后，更多国家的搜救力量加入搜寻行动。澳大利亚军方说，皇家空军一架 AP-3C 猎户座飞机昨日从北部的达尔文市起飞，加入搜寻行动。

韩国外交通商部昨日说，韩国计划本周

派遣一架空军侦察机参与亚航失联客机的搜寻行动。侦察机最早今晚些时候启程。韩方已与沿途 6 个国家商讨飞机过境事宜。

我国外交部发言人华春莹昨日说，中方已向印尼表示，愿紧急派飞机和船只参与亚航失联客机搜救，并将根据印尼需求提供其他协助。

【地点】在飞行情报区失联

根据这架客机油箱的载油量，如果其一直在飞行，燃油早已耗尽。印尼军方表示，目前尚未发现任何线索，也不能确认飞机是否坠毁或迫降在其他地点。马来西亚总理纳吉布 12 月 28 日表示，目前还未收到相关的详细信息，只能确认这架飞机失联，“政府将帮助亚航寻找失联客机”。

新加坡民航局确认，亚航客机在印尼空域与塔台失去联系，失联地点位于新加坡飞行情报区和印尼飞行情报区交界处东南 200 多海里处(约 370 多公里)，即爪哇海上空。飞行情报区是提供飞行信息服务和警报服务的空域。

【可能】客机遇到积雨云天气

英国广播公司(BBC)发布的一张客机失联时的天气云图显示，印尼空域当时云层较厚。BBC 天气播报员达伦·贝特说，每年这个时候，亚航客机失联区域出现积雨云积聚的情况并不少见。

积雨云也叫雷暴云，是积状云的一种。大量的不稳定能量、充足的水汽和足够的冲

击力是形成积雨云的三个必要条件。这种云体浓厚而庞大，如同高耸的山岳，是最能够影响航空运输安全的天气现象之一。

积雨云虽然持续时间短，但几乎总是伴随雷电、阵雨、阵风及冰雹等天气现象，有时也伴有龙卷风，在特殊地区甚至产生强烈的下击暴流，而这是一种能够使飞机坠毁的气流。

亚航航班失联前疑似遭遇积雨云的猜测似乎可以从印尼官员口中显露端倪。印尼交通部官员在 12 月 28 日中午的一场新闻发布会上说，客机与地面失去联络前的飞行高度为 3.2 万英尺(9750 米)，飞行员一度请求“偏离”原航线，上升至 3.8 万英尺(11500 米)高度，以规避云层。

航空专家介绍，飞机一旦误入积雨云团会使飞机结构受损，严重的会导致飞机空中解体。因此，一旦发现这种云团，飞行员通常会采取绕航措施并保持距离云团主体边界 10 公里以上。

【人物】机长副驾都很有经验

据亚航方面披露，失联客机机长有 6100 小时的飞行经验，副驾驶的累积飞行时间为 2275 小时，二人都是有经验的飞行员。

失联客机的机型为空客 A320-200，机龄刚过 6 年，最近一次保养是在今年 11 月 16 日。另据空客公司 12 月 28 日发布的新闻公报，失联客机于 2008 年 10 月下线交付亚航，至今累计飞行约 13600 次，飞行时间约 23 万小时。

马来西亚警方 12 月 28 日称，目前没有任何情报显示亚航客机失联与恐怖分子有关。马来西亚警方呼吁民众不要轻信和散播谣言，产生恐慌情绪。

【揪心】6 个亲人在飞机上

印尼泗水国际机场 12 月 28 日挤满了等待亲人消息的乘客亲属。有人忙着用手机通话，有人按捺不住失声痛哭，有人失魂呆坐……一名 45 岁的妇女说，她有 6 个亲属在那趟班机上。这名妇女告诉法新社记者：“他们是去新加坡度假的。他们向来都搭乘亚航，从来没发生过任何问题。”

还有一个居住在新加坡的印尼女子说，她有 4 个亲人在飞机上，其中有两个孩子，分别是 12 岁和 17 岁。“我想知道亲人们的所在位置。”乘客家属厄尔娜流着眼泪说，她也有 4 个亲人在飞机上。

【幸运】一家 10 口因迟到躲过一劫

因为没有检查航班时间变更邮件，印尼一家 10 口因迟到没有登上亚航 QZ8501 客机，因此躲过一劫。《悉尼先驱晨报》报道，他们抵达机场时被告知飞机失联，听到消息后“我们感觉浑身无力，全家人都是，好像丢了魂一样。”据报道，共有 26 名乘客买了机票未能上机，逃过一劫。

来自印尼泗水的苏桑托与妻子和 3 名子女原本准备搭乘该飞机到新加坡度假，但因他突然生病，一家人出发前一天取消行程。他说：“感谢上天让我们逃过一劫。”(新华钟欣)

河南省诚信医疗先进单位
市医保定点单位
新农合定点单位
源于北京 专业典范

肛肠微创

“无刀除痔”新技术体验月

元旦小长假体验名额现可报名

平顶山东大肛肠医院联合北京多家医疗机构，从技术优势到硬件诊疗设备，全面实现微创无痛、专病专治，树立了肛肠疾病全程规范诊疗的医学新标杆。现该院为肛肠患者免费发“无刀除痔微创月”体验名额，数量有限，每周限定 100 名，提醒有意治疗的患者抓紧时间拨打报名热线 88893333，获得名额可享受韩国超导肛肠镜免费检查及专家挂号费、会诊费全免优惠。

一年治痔在于冬
冬季，赶快来体验真正的“无刀除痔”吧！

「精准微创真实力 治好痔疮不动刀」

平顶山东大肛肠医院
PingDingShan DongDa GangChang YiYuan

24 小时 预约热线
Hospital 0375-88893333

竹醋排毒足贴，免费发放

本次活动纯免费，不收取任何费用(包括税费、运费、包装费等)，欢迎体验

什么是竹醋排毒足贴?
竹醋液精华，排毒第一精华
竹醋排毒足贴中的竹醋液精华是用高山孟宗竹经 1000℃ 以上高温干馏取得，含多种活性元素，有极强的吸附毒素的能力，杀菌力强，渗透力大，被誉为“排毒第一精华”。

竹醋排毒足贴，排毒养足好帮手
贴上竹醋排毒足贴，脚底穴位在竹醋液刺激下，毒素大量流排，从而使人体体温增加、血液循环顺畅、淋巴回流良好、肌肉恢复自然。

每天一贴，腿脚更轻松
腿脚不痛，一觉睡到大天亮
天一冷，很多上了年纪的朋友腿脚就会莫名疼痛、肿胀，有时候疼得钻心，睡着了都会被惊醒。竹醋排毒足贴通过对人体脚底穴位的按摩，改善血液循环，可以起到舒缓疼痛，促进睡眠的效果。

排除毒素，整个人更显容光焕发
每天用热水泡完脚以后，将竹醋排毒足贴敷于足底，即可安心入睡。足贴中的有效成分会将身体内的毒素、湿气、垃圾排掉，第二天早晨整个人就会感觉特别轻松。

新品推广，免费馈赠三天
本次是竹醋足贴的新品推广活动，为了让广大顾客体验这款足贴的神奇功效，现在起打进下方热线即可免费领取价值 49 元的竹醋排毒足贴一盒。

厂家为帮助需长期康复的患者人群，再推出来 2 盒送 8 盒的特大优惠，因为是亏本让利顾客，因此每天仅限 20 个名额，敬请谅解。
售价：49 元/盒
领取代码：8698

领取热线：400-6070-950

轻松 5 分钟——静脉曲张去无踪

平顶山金盾医院静脉曲张诊疗专科：独家巨资引进国际最新前沿金标准(德国-dilas)高科技诊疗技术，结合韩式靶向射频术等疗法。由特邀军内外著名周围血管病专家平石教授长年亲自操作，无论你患有多么严重的静脉曲张、脉管炎、静脉炎、老烂腿等均可一次治愈，不手术、无痛苦，随治随走，且治愈后不易复发，弥补了以往传统疗法久治不愈的缺点。

专家提示：得了静脉曲张、老烂腿应做到早诊断、早治疗，以免引发截肢、肺栓塞、偏瘫、心肌梗死等危险。

郑重承诺：一次性治疗不愈或复发者凭信誉卡，复治一律免费。

平顶山金盾医院(原武警医院)地址：市建设路与凌云路交叉路口往南 100 米
电话：15136963120

医保、新农合定点医院

乘车路线：市内乘 26、30、66、68、88 路到老师专下，乘 16、34 路到原武警医院下车